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sosialistinenkin intellektualijouk- 
ko sitä toivoisi. Se voi tehdä sen 
rnaihnan ihmeen, että se vie so­
sialismin aatteet voittoon ei a i­
noastaan teoriana ja valtiollsen 
esteen murtamisessa vaan käy­
tännöllisessä jokapäiväiväisessä 
elämässä, mikä onkin lopullinen 
ja päätehtävä. Mutta tietysti se 
siinä tehtävässään tarvitsee lak­
kaamatta muiden maiden työvä- 
escstön apua ja tukea. Sillä por­
variston taistelu sitä vastaan jat­
kuu niinkauan kun kapitalismi 
muuta mailmaa hallitsee.

H
••arlestiimme asioita j

järjestön  jä s en istö  on 
PUHUNUT.

Juuri päättyneellä yleisäänestyk- 
sellä on järjestön jäsenistö päättänyt 
edelleenkin olla sosialistipuolueessa. 
Järjestön edustajakokouksen vähem­
mistön ehdotus on tullut hyväksyt­
tyä runsaalla enemmistöllä. Jäsenis­
tö. pohjajoukot ovat puhuneet. Jär­
jestömme korkein tahto on. että edel­
leenkin olemme sosialistipuolueessa.

Vähemmistön ehdotuksen mukaan 
voi järjestöön kuulua sellaisiakin o-

Portlandin ilmotuksia
EDULLISIN PAIKKA SYÖDÄ ON

INTERNATIONAL HOME RESTAURANT
Portland, Oregon.252 Everett Str.,

OLEMME AVANNEET RUOKATAVARAKAUPAN 
(ENTINEN FREM ONT GR O CERY)

d  v li- n- 40 Fremont St.
Rehellisellä kohtelulla toivomme saavamme yleisön suosion. 

Näikki tavara on ensiluokkaista.

PORTLAND K ° SKI JA HILL
 OREGON.

Miesten ja Naisten Räätäliliike
\alm istaa kaikkea ammattialalle kuuluvaa työtä kohtuullisilla mak­

suilla.

94 Park St. H. JACKSON Portland, Ore.

Pelerson s Bakery and Importing Company
R U OTSALAIS-'SU O M ALAIN EN  LEIPURI. Z

KUIVAA LEIPÄÄ JA KANELI-KORPPUJA
Nopea lähetys ulos kaupungista; kohtuulliset hinnat.

109 -Failin9 St~ ~  PORTLAND, ORE. —  Puhelin Woodlawn 6079

I

Dr. Toivo Johnson
I palveltuaan Yhdysvaltain meriväes-

isä hammaslääkärinä on nyt tavat­
tavissa:

I Room 405 Morgan Bldg.
• PORTLAND, OREGON
( T u n n i t :  9— 12, I— 4:30 ja so­

pimuksen mukaan.
Puhelin: Main 8338.

H U O M .!

F. Matson

puhdistaa, prässää, korjaa ja muo­
vailee PUKUJA.

79 31/̂  Mississippi Ave., 
Portland, Oregon.

Y. ----------- — __________________ 7

» PORTLANDILAISET HUOM!
{Suositelen uutta jalkine-korjaus- 
ttiikettäni. Uudet ajanmukaiset ko­
hteet. —  Ehdottomasti hyvä työ.

Victor Mickelson
785 Mississippi Ave., Portland. Ore.

- s * * - *

Dr. PETER KOKKO
CHIROPRACTOR

Kaikenlaisia kroonillisia ja akuut- 

lisia tauteja parannun ilman lääkkei­
tä, johon pitkäaikainen kokemus an­
taa minulle edellytykset. Hoitotavat 

ovat: Selkärankakäsittely, hieronta
kasin ja sähköllä, paasto ja monen­
laiset eri kylvyt y. m. Maksut koh­
tuulliset.

Puhelin: Woodlawn 43.

42 Freemont st., Portland, Oregon.
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Rahaa Suomeen
Me tämän kautta haluamme ilmott3a liiketuttavillemme ja ystävillemme, että mc nyt taas­
kin välitämme, kuten ennenkin, rahalähetyksiä Suomeen postin u i  sahkösanom. välityksellä.

Smk. 27.00 Dollarista
N I E L S E N  &  L U N D B E C K
Vanhin ja Suurin Suomalainen Pankkiiriliike Amerikassa 

24 STATE ST., NEW YORK, N- Y-
Konttori Chicagossa, 1 7 6  North Dearborn St., Chicago, Illinois

astoja. jotka eivät kuulu sosialisti- 
puolueeseen, mutta, sanotaan hyvak-

s ehd° tUkSeä3a: eivät kuulu 
mihinkään muuhunkaan poliittiseen 
puolueeseen, mutta hyväksyvät marx­
ilaiset periaatteet. Toimeenpaneva 

omitea ei tässä lähde määrittele­
mään täldi kertaa läUemmin 
puolta asiasta sillä järjestön edusta­
jakokouksessa valittu sääntökomitea 
tu lee laatimaan ehdotuksen mukai­
sen sääntöluonnoksen. josssa säädös- 
tellään tämä kohta tarkemmin. Täs­
sä vaan haluamme tällä kertaa pai­
nostaa sellaisille osastoille ja tove­
reille, jotka ovat joutuneet eroon bo- 
Halistipuolueesta ja sen Kautta S. S. 
Järjestöstä, että uudelleen liittyä 
S. S. Järjestöön. Me käsitämme, 
että osastomme ja jäsenistömme voi­
vat silloin vaikuttaa kaikista tehok 
kaammin ja kaikista terveellisemmin 
sosialistisen liikkeen eduksi.

Järjestössämme on kuri aina ollut 
hyvä ja uskallamme toivoa, että se 
tulee edelleenkin olemaan. Järjesty­
neen joukkotoiminnan korkeinta hy­
vettä, enemmistön tahtoa, on nouda­
tettu ja sen noudattaminen tässäkin 
tilanteessa on tarpeellista. Järjes­
tömme eheys ja sosialistisen liikkeen 
etu vaatii sitä ja jäsenistömme nyt­
kin tulee seisomaan näitten katso­
muksien takana. Eroamalla järjes

Ì
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E. KUNKEL
JALKINEKAUPPA

i Täysi varasto miesten, naisten ja 
lasten jalkineita.

783 Mississippi Ave., Portland, Ore. I

Portlandilaiset huom.!
Tupakkaa, makeisia, virvotusjuo- 
niia ja kuumaa kahvia, aina saa­
tavana.

A. LAAMANEN
777 Mississippi Ave. Portland, Ore.

SAUNA
792 Montana Ave., Portland, Ore. 

MRS. AMANDA WEST 
kello 3:lta iltapäivällä.

avoinna Perjantaina ja Lauantaina

CANN VALOKUVAAMO
suosittelee palvelustaan suomalai­
sille tovereille. —  Puhelin: Main 
1402. —  502 Merchants Trust Buil­
ding, Wash. St. ja Kuudes katu, 

PORTLAND, ORE.
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K U R SSI ON

TIISTAINA, TAMMIK. 20 P.—TUESDAY. JANUARY 20
töstä nyt, ei voida edistää mitään 
järkiperäistä, järjestynyttä asiaa. Si­
ten hajotetaan joukkomme ja saa­
daan vaaraan agitatsioni välineemme; 
se synnyttäisi tarpeetonta sisäistä 
taistelua osastoissa, jolla on aina 
Laannuttava vaikutus jäsenistöön ja 
yleisöön.

Toimeenpaneva komitea pahoitelee 
sitä, että näistä edustajakokouksien 
päätöksistä äänestäessä on niin pal­
jon tahallisesti oikeita asioita vääris­
telty ja toisten tovereitten rehellisiä 
pyrkimyksiä ja katsomuksia toiseksi 
koetettu selittää ja vääntää. Toisin­
ajattelevia tovereita kohtaan on koh­
distettu tarpeetonta parjausta ja il­
keitä letkauksia, jotka ovat vaan kar- 
keroittaneet mieliä, eivätkä ole asiaa 
auttaneet yhteisymmärrykseen ollen­
kaan. Toimeenpaneva komitea nä­
kee tässä äänestyksessä edustajako­
kouksen enemmistön ja vähemmistön 
ehdotuksien välillä vaan rehellisen 
pyrkimyksen, molemmin puolin, säi­
lyttää järjestömme eheänä, eikä mi­
tään muuta ja tämän tähden, nyt 
kun äänestys on loppunut, päättää 
järjestön toimeenpaneva komitea,

l:a i: Että järjestön lehtiä jyrkästi 
kielletään toimituskirjotuksis- 
saan y. m. kirjötuksissaau käyt­
tämästä nalkuttavaa, parjaavaa 
sanontatapaa. Toisin ajattelevl- 
en tovereitten mielipiteitä ja aja­
tuksia on arvosteltava asiallises­
ti ja toverillisesti; •

2:si: että Järjestön puhujia, orga- 
niaeeraajia ja toimitsijoita jyr­
kästi kielletään mitenkään toimi­
masta järjestöä hajottavasti. 
Kaikki energia on kohdistettava 
järjestön rakentamistyöhön ja 
terveelliseen arvosteluun. Par­
jaava, solvaava, hajottava, ja 
letkautteleva arvostelu on jyr­
kästi kielletty;

3:si: Järjestön voimassaolevia ku- 
rinpitosääutöjä on noudatettava;

4:si: Periaatteellisen työn pohjak- 
. si on hyväksyttävä kaikkialla 

kolmannen internationalen ohjel­
ma, sillä ymmärryksellä, että 
kunkin maan työväenliike itse 
määrää omat menettelytapansa
vallitsevien olojen mukaan.

5:si: On suhtauduttava suosiolli­
sesti sellaisiin työväen luokan 
poliittisiin, sekä taloudellisiin 
järjestöihin, jotka perustuvat 
luokkataistelulle.

Osastot, toverit! Kaikkialla työ­
hön S. S. Järjestön hyväksi. S. 8. 
Järjestö, sellaisena kun se nyt on, 
on meidän kaikkien yhteisen viisi­
toista vuotisen ponnistelun ja työs­
kentelyn tulos. Se on maksanut 
paljon rahassa ja työvoimassa ja sen 
eheys, voimakkuus ja hyvinvointi on 
meille kaikille rakas. Sen olemassa­
olo on tarpeellinen, välttämätön. Se 
on nostanut tietoisuustasoamme kä­
sittämään yhteiskunnallisia kysymyk­
siä, se on kohottanut kulttuurielä­
määmme ja ennen kaikkia: se on 
sitonut meidät yhteen luokkatietoi- 
seen luokkataistelujärjestöön. Mikä­
li voimamme karttuu ja lukumme li­
sääntyy, sikäli järjestömme tehok­
kuus ja vaikutusvaltakin kasvaa.

Nyt on järjestön eheys kysymyk­
sessä.

Me olemme ennen läpäisseet pa­
himmatkin kriisit, jotka ovat jär­
jestömme eheyttä ja kokonaisuutta 
uhanneet. Nytkin uhkaava hajaan­
nus järjestössämme voidaan sivuut­
taa ja uskallamme toivoa, että jäse­
nistö. toverit kaikkialla tekevät par­
haansa järjestömme kokonaisuuden 
säilyttämiseksi.
S. S. J’N TOIMEENP. KOMITEA.

K :tta HENRY ASKELI,
sihteeri.

S. S. JÄRJESTÖN TOIMEENPANE­
V A N  K O M IT E A N  M Ä Ä R Ä YS P II ­
RIJÄRJESTÖJEN JA PIIRIKOMI­
TEAIN L A K K A U TTA M ISE STA .

Juuri päättyneellä S. S. Järjestön 
yleisäänestyksellä lakkautettiin piiri­
järjestöjen ja piirikomiteain toimin­
ta. Lakkauttamisen puolesta annet 
tiin 3.897 ääntä ja lakkauttamista 
vastaan 1,671, joten edustajakokouk­
sen päätös on tullut hyväksyttyä 2,- 
226 äänen enemmistöllä. Ettei mi­
tään väärinkäsitystä syntyisi tove­
reitten kesken tämän asian johdosta, 
pyytää järjestön toimeenpaneva ko­
mitea selittää jäsenistölle, että edus­

tajakokouksen päätös piirikomiteain 
ja piirijärjestöjen lakkauttamisesta 
oli järjestön virallinen sääntömuutos, 
joka astui voimaan vasta sen jälkeen 
kun se hyväksyttiin yleisäänestyk- 
sellä.

S. S. Järjestön voimassaolevien 
sääntöjen mukaan astuvat yleisää- 
nestyksellä tehdyt päätökset voi­
maan HETI, Mutta antaakseen pii- 
rlkomiteoille tilaisuuden lopettaa toi­
mintansa asiallisella tavalla päättää 
ja määrää S. S. Järjestön toimeen­
paneva komitea, että piirikomiteain 
on lopetettava kaikki toimintansa 
tammikuun 31 päivään mennessä Ja 
lähetettävä täydellinen ja seikkape­
räinen selostus toimin tasa lopettami­
sesta, varoistaan, omaisuudestaan, ti­
liasemastaan ja kaikista näihin kuu­
luvista seikoista keskusvirastoon en­
nen helmikuun 14 päivää, 1920. Tam­
mikuun 31 päivän jälkeen jää kaik­
ki puoiueasioita, järjestötoimintaa, 
valistus- ja kasvatustyötä ja yleensä 
kaikkea järjestötyötä koskevat teh­
tävät mitä piirikomiteat ovat teh­
neet, aluejärjestöjen ja S. S. Järjes­
tön keskusviraston tehtäväksi. Kaik­
ki piirikomiteain ja piirijärjestöjen 
kanssa tehdyt sopimukset ja sitou­
mukset, jotka koskevat tulevaa jär­
jestötoimintaa, lakkaavat olemasta 
voimassa ja on niistä ja niiden uu­
distamisesta neuvoteltava S. S. Jär­
jestön toimeenpanevan komitean 
kanssa.

Edelleen määrää S. S. Järjestön 
toimeenpaneva komitea kaikkia alue­
komiteoita ja S. S. Osastoja, kaikki 
sellaiset puolue- ja järjestötoimintaa 
koskevat tehtävät ja toiminnan, jo­
ta ne ennen ovat tehneet piirikomi­
teain kanssa, tammikuun 31 päivän 
jälkeen toimittamaan ne järjestön 
keskusviraston ja järjestön toimeen­
panevan komitean kanssa.

Edelleen velvoittaa järjestön toi­
meenpaneva komitea kaikkia S. S. 
Osastoja sellaisilla alueilla, joissa ei 
vielä ole aluejärjestöjä ja aluetoi­
mikuntia toiminnassa, ryhtymään 
vuorovaikutukseen toisten sannalla 
alueella olevien S. S. Osastojen kans­
sa, perustamaan aluejärjestön, valit­
semaan aluetoimikunnan ja aluesih­
teerin ja ilmottamaan tästä keskus­
virastoon niin pian kuin mahdollista, 
että alueella voidaan alkaa järjestel­
mällinen kasvatus- ja valistustyö.

S. S. Järjestön Toimeenp. Komitea.
K :tta HENRY ASKELI, j 

sihteeri.

Portland, Ore.
Kenraali John J. Pershing, tämän- 

maan militaarinen suuruus, oli kyläs­
sämme vierailemassa viime pyhänä. 
Hänen kunniakseen oli sotilaallinen 
juhlakulkue ulkona. Hän puhui en­
tisille sotilaille Armoryssa ja söi 
päivällisen liikemiesten klubissa, il­
lalla puhui valituille kuulijoille Audi- 
toriumissa.

Työväenyhdistyksen puoi ¡vuosiko­
kous oli tk. 15 p:nä. Luettiin yh­
distyksen puolivuosikertomus. josta 
käy selville, että yhdistyksen raha- 
asiat ovat tyydyttävällä kannalla. 
Valittiin tulevalle toimintakaudelle 
virkailijat, joiksi tulivat A. Ahti, Y. 
Tuukkanen, M. Kuismanen, O. Rau­
tiainen ja C. Markkula. Tilien tar­
kastajiksi J. Laitinen ja A. Ram­
stedt varalle V. Jaakkola ja A 
Markkanen. Keskusteltiin yhdistyk­
sen sivusäännöistä, koska havaittiin 
etteivät entiset enää kaikinpuolin 
vastaa tarkotustaan. Valittiin sään­
tökomitea. johon tulivat P. Kähkö­
nen, M. Kuismanen ja II. Autti. Tä­
män jälkeen pidettiin varsinainen o- 
saston kokous.

Osastolle oli kirje ja kerävslista 
Astorian osastolta Mrs. McConen a- 
vustamiseksi. Lista otettiin huomi­
oon. Kerääjiksi lupaantuivat Mrs. 
Korhonen ja O. Forström. Luettiin 
viime vuoden osaston toiminta ker­
tomus. joka näyttää että toimintaam­
me vastaan sattuneista pienistä sisäi­
sistä kahnauksista ja ulkopuolisten 
vihollisten hyökkäyksistä huolimatta 
on toimintamme ollut koko hyvin tu­
loksia tuottavaa niin henkisesti kuin 
aineellisestikin. Toimintakertomuk­
seen nähden tehtiin joitakin muistu­
tuksia. vaan lopulta se hyväksyttiin 
sellaisena kuin se luettiin. Laina- 
kirjaston hoitaja luki vuotuisen kat­
sauksen kirjojen lainaamisesta; sii­
tä kävi selville, ettei lukuhalu ole 
paikkakunnan työläisissä niin suuri 
kuin olisi toivottava; ainoastaan noin 
70 henkilöä on lainannut kirjoja1 
tehden 500 lainausta, joka tekee lai­
naajaa kohden 7 nidettä. Romaani- 
kirjain lainaus on suurin. Ompelu­
seura lahjotti osastolle 170. Sano­
malehti asioitsija Mrs. Korhonen luki 
U-kuukautisen toimintakertomuksen ; 
hänen toimensa hyväksyttiin.

Kirjallisuus asiamies C. Linder lu­
ki kirjallisuuden levittämisestä toi­
mintakertomuksen, joka hyväsvttiin 
liman muistutusta. Osaston tilien­
tarkastajat olivat tarkastaneet osas­
ton tilikirjat ja havainneet ne oikein 
pidetyksi. P. Siitonen sanoi ylös sa- 
nomalehtiasioitsijan toimensa ja hä­
nen tilalleen valittiin toveri F. John­
son. Huvitoimikuntaan valittiin A. 
Kinnunen. Naiset pyysivät haalia il­
tamia varten 22 päiväksi tulevaa 
kuuta. Päätettiin ettei vuokrata ul­
kopuolisille osaston taloa toistai­
seksi.

Ompeluseuran toimesta ovat tans­
sit tk. 21 p:nä, eli ensi keskiviikko­
iltana Herralan soitolla. Sisäänpää­
sy 25 senttiä. Lauantai-illalla on ta­
valliset osaston tanssit samalla soi­
tolla ja sama sisäänpääsy. Pyhät,- 
lalia on vapaa iltama monipuolisella 

‘ ja arvokkaalla ohjelmalla. Saapukaa 
nauttimaan vapaasta illanvietosta! . 
Nyt vuoden jamassa kun näemme 
mitä olemme saaneet kuluneella vuo­
della aikaan, olisi pyrittävä entistä 
enemmän toimimaan tällä vuodella. 
Alku näyttääkin hyvin lupaavalta Se ; 
valinnaisuus on toiminnassa, että i

naisnäyttelljöitä on lilan vähän. Ot­
takaapa naiset tämä huomioonne ja 
liittykää ensi tilassa näytteiyseu- 
raan! —  Kirjeenvaihtaja.

San Francisco, Calif.
Osaston kokous. Järjestäjä luki 

Fort Braggin s. s. osaston tervehdyk­
sen vuosijuhlaamme. Kolehti kerät­
ty vuosijuhlassa tov. Verner Mäki­
sen avustamiseksi oli tuottanut $27.- 
20. Tilintarkastajat olivat tarkasta­
neet eri toimikuntien tilit ja huoman 
neet tilit oikeiksi. Jäsenkirjurin ti­
lit olivat $48 lyhyet mikä summa on 
siirretty tämän vuoden tulopuolelle 
Jäsenkirjurin tileissä. —  Naistenpäi­
vää päätettiin viettää helmi- tai 
maaliskuussa ja valittiin komitea sii­
tä huolehtimaan.

Kesäjuhlat päätettiin viettää 29-30- 
ja 31 p. toukokuuta; tämä aika on 
Fort Braggin osaston toivomusten 
mukaan ja me toivomme että silloin 
on joukkoa täällä monesta eri paik­
kaa valtiosta. Kesäjuhlista huolehti­
maan valittiin toverit Hilma Laine, 
Saara Mattson, M. Kivi, L. Tiensuu 
ja K. Koski.

Osaston kenttäjuhla päätettiin pi­
tää ensimäisenä sunnuntaina touko­
kuussa East Shore puistossa.

Sunnuntaikoulua järjestävän komi­
tean valinta tuotti paljon haikeuksia 
sillä halukkaita ei ollut siihen toi­
meen, lopulta saatiin se kuitenkin 
valittua ja valituksi tulivat toverit 
Hilma Laine, Saara Mattson, S. Savi- 
luoto, O. Hasu ja J. Salin.

Sairaalasta palasi tov. K. Suomi­
nen oltuaan ankarasti tulirokon kyn­
sissä mutta kuitenkin suomalaisen 
itsepäisyydellä päässeenä siitä eroon. 
Samoin on tov. Finnilän poika Al­
fred päässyt kotiaan sairaalasta.

“Western Worker” on uusi viikko­
lehti joka ilmestyy täällä ja toimitta­
jana on entinen “World’in” toimit- 
taaj J. E. Snyder. Toimitusosastolla 
olevista kirjotuksista ei voi tarkal­
leen päättää olevien olojen pakotuk­
sesta mitä suuntaa lehti tulee aja­
maan, vaan arveluita voi tehdä sen 
suhteen. Nyt on meillä siis kaksi 
viikkolehteä, nim. “ World" ja “ We­
stern Worker”, jotka kumpikin aja­
vat samaa asiaa joskin hiukan eri 
suunnat ovat määräävinä. Tervetu­
loa uusi tulokas, kyllä tilaa riittää 
sillä työväki nukkuu täällä kuten 
muuallakin tässä maassa.

Lentokoneella lensivät väenlaskun 
virkailijat Farallon saareen, joka si­
jaitsee Tyyneensä meressä kaupun­
kimme ulkopuolella. Otettuaan siel­
lä olevien asukkaiden nimet listoi­
hinsa, palasivat virkailijat takaisin 
mannermaalle. Täällä saa monet 
kerrat päivässä nähdä näitä lentoko­
neita ja ihmetellä niiden varmaa 
lentokykyä ylhäällä avaruuksissa.

Putosi kaivoon. Seitsemän vuoden 
vanha tyttönen putosi Rincen kou­
lun pihamaalla 60 jalkaa syvään kui­
vaan kaivoon kun laudat pettivät jot­
ka olivat kaivoa peittämässä. Pa­
losotilas pelasti lapsen kaivosta ja 
mikä kummallisinta ei lapselle ta­
pahtunut mitään vahinkoa siinä pu­
dotessaan. Huolimattomuutta on pi­
tää vanha kaivo koulun pihamaalla 
näin huonosti peitettynä.

Lapsen surma. Lebere Coärie, kol­
men vuotias, oli ollut leikkimässä ul­
kona “hevosta” ja äiti saatuaan lap­
sen lopulta sisään, aikoi lyödä oh­
jaksilla poikaa kyökissä, jolloin oh­
jakset tarttuivat kiehuvaan keitto- 
pataan ja keitos kaatui lapsen päälle, 
saamistaan palohaavoista kuoli lappi.

Surumarssia soitettiin monessa ala- 
kaupungin ravintolassa viime yönä, 
jolloin viinojen juominen loppui vi­
rallisesti. Ravintolat olivat järjestä­
neet erikoiset juomingit illalla tapa­
uksen johdosta. Kirkoissa oli myös 
järjestetty erikoiset valvojaiset tä­
män tapauksen johdosta, ja eipä 
kummakaan sillä saivathan he mono- 
poolin tarjoamisen suhteen väkijuo­
miin nähden yleisölle.

Huijausta ja suuressa määrässä on 
laivatelakoilla harjotettu, väittävät 
viranomaiset, täkäläisillä laivaveis- 
tämöillä. Hallitukselta on puijattu 
monia miljooneja dollareita ja rahat 
on menneet herrojen kukkaroon. Mi­
täs tuosta, ei herroja semmoisesta 
linnaan pistetä vaan painetaan Villa­
sella nyt tällä kertaa kuten monasti 
ennenkin.

“Seikkailuja jalkamatkalla”, Kaar 
le Halmeen kirjottama laulunsekai-

SUURIN JA AJANMUKAISIN 
LUONNONPARANTOLA ON

Menahga Health Home
Jossa terveydenhoitoa valvovat 

T:RI O. O. JURVA 

— Ja—

T:RI IDA M. JURVA 

Menahga, Minn.

SAN FRANCISCON TYÖV.-TALOLLA
-esittää-

BERKELEYN S. S. 0 . NÄYTELMÄSEURA

SUNNUNTAINA 25 P. KELLO 5 J. P. P.

“ SEIKKAILU JALKAMATKALLA”
\  iidessä näytöksessä. Kirj. Kaarle Halme.

OVIRAHA 50C. LORUKSI TANSSIA.

PAIKKAKUNTIEN PIKKUILMOTUKSIA
ILM O TU SH IN N A T: — Kerran Julaistuna 2 senttiä sana. Alin hinta 
25c kerta. — Ilmotns pannaan 6 kertaa lehteen jos 6 kerrasta mak­
setaan. — Palstatuuma maksaa 60 senttiä kerta ja pannaan lehteen I kertaa jos 5 kerrasta maksetaan. — Seisovat Ilmot ukset on $1.00 
riv i kuukaudelta eli $5.00 kuukausi tuumalta.

A sto r ia
MYYTÄVÄNÄ

KUN TA R V ITSETT E  — huonekaluja, 
uunia, astioita, erittäinkin sellaisia, i

jotka ovat sopivia ruokataloihin, niini 
muistakaa käydä tarkastelemassa mei­
dän monipuolista varastoamme. —  
FINNISH M ERCANTILE CO.

PARTUREITA

SUOM ALAIN EN  PARTU R I keskikau­
pungilla, Occident hotellin alaker­

rassa, 459 Bond SL Myöskin kylpyjä.
— Eino Kyrö.

CHAfL W IRK K A LA N  Parturiliike. 
289 W. Bond.

A JA T T A K A A  P A R T A N N E  Ja lelk 
kauttakaa hiuksenne Huttusen &

Kähkösen sapassa Unlontownissa. 

VA LO KUVAAJIA

MODERN PH O TO  STUDIO, 523 
Commercial St. Tel. ,093. V al­

mistaa hyviä kuvia.
T T  -  ■ ■ 11

SAUNOJA

Suomessa korkeamman tutkinnon 
suorittanut

Hieroja ja Sairasvoimistelija
ALBERT POHJANTÄHTI

ottaa vastaan sairaita 272 Duane St., 
6 ja 7 kadun välillä, Astoria. Pu­
helin* 1089. —  Myöskin

S A U N A
yleisön käytettävänä tiistaina, keski­
viikkona, perjantaina ja lauantaina, 
kello 1 —  1 I j. p. p.

SUOMALAINEN

e A II M A
yleisön käytettävänä: tiistaina, kes
klvlikkona, perjantaina Ja lauantaina

MRS. OLGA GIRSBACK,
Telefooni 802. --------- - 182— 10th St

H IERONTAA antaa Wm. Gosman,
104 Astor St.

—

S E K A L A IS IA

PU ITA —  Hyviä "förisläpiä” ja 
kuivia laudanpaloja kuormittain. —

Antakaa tilauksenne Pete Alatalolle, 
tai puhelin 1173.

KALASTAJAT. Meillä on tunnettu­
ja McMahon uistimia, ja muita ka­

lastusvälineitä. Alfred Puusti & Co.,
264 Taylor St.

SLOOPIN Varietykauppa, 575 Com’l.

KEHYKSIÄ tehdään tilausten mukaan 
Kaikesta laadusta saa tilata Toverin 
Kirjakaupasta

KAIK K EA sähköalaan kuuluvaa työtä 
tehdään halvalla ja huolellisesti. —

Westersund ja Gustafien,—  227 W. 
Bond St.

nen hauska näytelmä, esitetään Työ­
väentalolla sunnuntaina 25 p. kello 
5. Tavallista hauskemman illan voi 
jokainenviettää silloin ja. nauttia 
Berkeleyn toverien esityksestä, lo­
puksi on tietysti tanssia aivan riit­
tämään saakka. —  Veikko.

Munuais ja  Rakko taudit
Parantavat kaikenlaisia vikoja, kilien  

munuais- ja rakko-tauteja, puhdistavat 
kivisen ja tomuisen virtsan Ja liian kar­
vastelevan tunteen virtsan heitossa. 
Poistavat selkäpakotuksen, kivun mu­
nuaisissa ja rakos-a Munuaiset ovat 
veren siivilät ja ellei veri tule oikealla 
lavalla siivilöidyksi tai puhdistetuksi, 
hiin syntyy monia vaarallisia tauteja.

Huomatkaa mitä tämä mies sanoo sa­
masta lääkkeestä:

Winton, Min. Arv. Apteekkari: Saan 
mainita, että olen nauttinut lääkkeen 
No. ja tunn> n itseni täysin terveeksi, 
josta voin antaa kiitokset teille. Nyt olen 
kuin toinen Ihminen Ja siksi e,ien tyyty­
väinen. Tämän kirjottua kansalainen.

Lust Pajunen.
_ Erikoi-lääke Yo. ,'!50 on erinomainen 

lääke yll.ini.omttuitiin tauteihin. Kuu­
kauden kestävä lääkeannos, johon kuu- 
h io  j ’ U l ìo  lääkettä ja r.i-ia hermopiHe- 
rii. Tilatkaa lääkemääräys Yo. 3?>0. 
Lähetetään pos,i--a lähestyskulut s<io- 
ritettuna .50 hinnalla.

•—I.igneliin Apteekki on suurin—
—suomat, apteekki Yhdysvalloissa—

P. A. L IQ N E L L  CO., 8U PER IO R . W I& ,

Enoch E. Mathison, lakimies, huone 
305 Spexarth Bldg., Astoria, Ore.

LÄÄKÄREITÄ

HAMMASLÄÄKÄRI E. E. Pajunen, 
huone 317 Spexarth Bldg.

WERNER LAGUS, suomalainen lää­
käri, Scandinavian American Bank

Bldg. Tunnit: 10— 12 ap., 2— 4 ja 
7— 8 ip. Tel.: Kotiin 549, Kontto­
riin 829.

SUUTAREITA

O. JÄMSÄ, 8th & Com'1 St». —  
275 W. Bond St., Astoria, Ore.

RUOKATAVARAA

TAYLOR GROCERY, CO . myy kai­
kenlaista ruokatavaraa päivän hal- 

vimpiin hintoihin. Viirattamme on 
ehdottomasti tuoretta. Tuomme ti­
lauksenne kotiinne vapaasti. —  253
Taylor Ave. Puhelin ,090.

ASTO R IA  M EAT M ARKET— Union- 
townissa —  myy kaikkea alaan 

kuuluvaa tavaraa mahdollisimman 
huokealla. Hyvä kohtelu ja tyyty«
väisyys taataan.

OUNNARY & CO., käteiskauppa, en­
tisessä Hellbergln apteekkiraken­

nuksessa, «esittelee yleisölle uutta 
varastoaan ensjluokan runkata m m» 
Palvelemme teitä parhaan kykymme 
mukaan. Käykää katsomassa. Pu­
helin 581. Uniontown.

FINNISH M EAT M ARKET, Union
townlssa, on paras paikka ostaa li­

haa Astoriassa. Koettakaa.

TU O REITA suomalaisia leivoksia ou
aina saatavana Home Baking Co. 

Koettakaa meidän tuotteita.
1309 Franklin Ave. Puhelin ,045.

P U I T A
SUURIMPIA KUORMIA halvimmilb 

hinnoilla saatte meiltä. —  Puhelin
466. —  Seaborg Transfer Co.

RAVINTOLOITA

VICTORSONIN RAVINTOLA Union- 
townlssa on paras ruokapalkka

RÄÄTÄLEITÄ

LAINE & HEIMO, i .  U i t .  122- 
’ katu. Puhelin 1048.

MÄKI At SALA. R ÄÄTÄLIT Uni« 
townissa, valmistavat pukuja naii 

le ja miehille. Vaatteita puhdisl
taan ja prässätään.

224 Iaylor A\

PALLOHAALIA

KLUBIN PALLOHUONE, haalin aja 
kerrassa; virvokkeita, tupakkaa ji 

hyvät pallopöydät. Siellä tavataan

AIKANNE kuluu hauskknmln kun ta 
lette Columbia Pool Haallln. Tul

k aa katsomaan.

WEST END Billiard Parlor 
227 Taylor Ave. Tulkaa kuluttamaa» 
joutoalkanne meille.

TU PAK AN  PO LTTA JA T ja pal 
pelaajat tietavat että liike runi

edelleen vanhassa kulmassa.

THE MINT, 250 Tayl or ave. —  Pal 
lo huone. J upakkaa ja virvokkeita

KONEPAJOJA

AUTOJEN KORJAUSTA tehd 
huolellisest/ ja nopeasti. —  St

vik Garage, 2*3 Taylor SL

SEPÄN ja kroetyotä tehdään bu 
lelllsestl. Pvatin rautoja ja ba 

ketteja aina varastossa. Kaasuk 
neita porataan Ja hiotaan. — West ei
Welding &. Mschiue Works, 453 Ta  
lor Are. Puhelin 327, Astoria. Or 
Kunnaillslaiturin kohdalla.

HAUTAPATSAITA

HAUTAPATSAITA. Astoria Granit* 
Works, 423 Taylor Ave.

AUTOMOBIILIA VUOKRATTAVANA

CHAS. LAURU, Ajunhike. Puhella 
514. Asuntoon 772-J.

Seattle
LÄÄKÄREITÄ

P A R A N T U K A A  
luonnon avulla

Kiinalaiset luonnon-kaarl» 
kotlparannus keinot pa­
rantavat onnistuneesti rea­
ma tis m ia, munuais-, vat- 
sa-. veri- Ja rakkotauteja, 
heikkoutta, naisten tauteja 
ja monia muita miesten Ja 
naisten tauteja.

M. HEE WO CHINESE MEDICINE 
COM PANY

203 James St.., Seattle, Washingtoa 
Perustetta vuonna ,903.
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4  W H I7E S ID E  UKDEKTAK1KG CO 4  
4  HAUTAANTOIM ITTAJAT 4  
4  Telefooni — Boqu;amui oto 4*
4  te: 420 K St. Telefooni lié . +  
4  Aberdeenia osote: 206-111 E. 2od.
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Tarkastakaa Toverin ilmoitus­
osastoa.


